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ΕΤΟΣ:  Β   Γ  Δ  Ε  Ε+ ΟΝΟΜΑ                                       ΑΜ:                              

 


ΘΕΜΑ 1.        [15%] 

Θέλοςμε να αναλύζοςμε με ηη μέθοδο γπάθων ηο 

κύκλωμα ζηα δεξιά πος βπίζκεηαι ζηη μόνιμη 

ημιηονοειδή καηάζηαζη με C1 = 1 F, L1 = 2 H, Μ = 
1

2  Η, L2 = 3 H, R1 = 1 Ω, R2 = 1 Ω και ω = 2 rad/s.
 

Πποζδιοπίζηε ηον πίνακα ππόζπηωζηρ, ηον πίνακα 

δεκηικοηήηων και ηα διανύζμαηα πηγών μόνο.  

 


ΘΕΜΑ 2.        [20%] 

Δίνεηαι η ζςνάπηηζη μεηαθοπάρ 
2 2
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
ΘΕΜΑ 3.         [20%] 

Α. Για ηο κύκλωμα ζηα δεξιά ςπολογίζηε ηη 

ζςνάπηηζη μεηαθοπάρ μεηαξύ Vin (είζοδορ) και Vout 

(έξοδορ).   [10%] 

Β. Για ηο ίδιο κύκλωμα, βπείηε ηην αναπαπάζηαζή 

ηος με μεηαβληηέρ καηάζηαζηρ. Θεωπήζηε όηι ζηην 

είζοδο έσοςμε ζςνδέζει μια ανεξάπηηηη πηγή ηάζηρ 

vs(t) V.    [10%] 

 


ΘΕΜΑ 4.         [20%] 

Να βπεθούν οι παπάμεηποι Τ ηού πιο κάηω ηεηπαπόλος όηαν G1 =  4 mho, G2 = 3 mho, G3 = 2 mho: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


ΘΕΜΑ 5.         [25%] 

Να βπεθούν οι παπάμεηποι Ζ ηού πιο κάηω ηεηπαπόλος: 
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Z 11 22 12 21Δ = z z z z

TΔ = AD BC

Y 11 22 12 21Δ = y y y y

H 11 22 12 21Δ = h h h h


